

Uyeda et al. 2009
Errata

Figure 2 caption.- $\gamma = 0.7$ should be $r_g = 0.7$.

Figure 4 caption.- The genetic correlations between the sexes should be r_g , not γ . In the last line, $\gamma^2 = 50$ should be $\omega^2 = 50$.

Figure 5 labels.- The labels on the two graphs have been reversed. The graph on the left should be B, not A. The graph on the right should be A, not B.